
Безпека у громадському транспорті 
                                                 (для батьків та працівників) 

 

     Складно уявити сучасне життя без громадського транспорту. Заклопотані 

щоденними справами, ми поспіхом заскакуємо у переповнений автобус, 

тролейбус, відганяючи від себе спогади про учорашні новини. Про те, як поїзд 

переїхав автобус, про зіткнення шалених маршруток, про дощенту вигорілий 

тролейбус. А коли нам нагадують про правила безпечної поведінки, тільки 

посміхаємось «Правила?! Вони ж для дітей» 

    Однак, ми все ж таки нагадаємо вам відомі, сподіваємось, поради. Адже 

власна безпека хоча й справа особиста, але важлива.  

 

Користуючись  громадським транспортом не забувайте про правила 

безпеки: 

 

 не засинайте та не губіться під час руху, не заглядайтеся у вікно, якщо під 

ногами стоїть ваша сумка чи рюкзак; 

 краще сідати спиною вперед: так менший ризик падіння у випадку 

різкого гальмування; 

 сидіти з правого борту безпечніше: подалі від зустрічного потоку 

транспорту; 

 якщо немає вільного місця краще стояти в центральному проході; 

 якщо стоїте, розміщуйте точки опори (дві ноги, рука на поручні) так, щоб 

їх вертикальна проекція на підлогу утворювала трикутник великої площі; 

 заздалегідь вирахуйте, куди падатимете в разі зіткнення, а також хто і що 

впаде на Вас. Кладучи вантаж на полку над головою, враховуйте, що він 

може впасти на голову саме Вам; 

 триматися за поручні обов'язково - навіть якщо не гойдає. Коли гойдне, 

хапатимете руками повітря;  

 гойдання впоперек руху - частіше. Але різке гальмування небезпечніше за 

різкий поворот.  

 виходячи з громадського транспорту  зачекайте, доки схлине натовп або 

ж навпаки вийдіть першим. В будь-якому випадку, уникайте штовханини.  

 після виходу із салону краще зачекати, доки автобус від’їде, і тільки 

згодом переходити вулицю. Автобус або тролейбус, який стоїть слід 

обходити ззаду, трамвай – спереду, інакше ви можете потрапити під  

колеса автомобілів.  

 

Щасливої Вам дороги. 


